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ΣΧΕΔΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 

 

(Α)  Γενικά 

 

1. Είδος του έργου και χρήση αυτού: 

2. Το ανωτέρω έργο αναφέρεται στις αποκαταστάσεις που απαιτούνται στην Δράκεια της 

Δ.Ε. Αγριάς του Δήμου Βόλου. Συγκεκριμένα μετά την καταστροφική διέλευση των 

ακραίων καιρικών φαινομένων Daniel και Elias τον Σεπτέμβριο 2023 οι αγροτικές 

οδοί σε πλήθος θέσεων υπέστησαν σημαντικές καταστροφές.  Συνέπεια της ανωτέρω 

κατάστασης που δημιουργήθηκε είναι η καταστροφή των οδοστρωμάτων και η 

κατάρρευση τεχνικών έργων (τοίχων, πρανών, κρηπιδότοιχων, κιβωτίων κλπ). Μετά 

την καταγραφή των ζημιών επιλέχθηκαν κατά προτεραιότητα οι κάτωθι θέσεις για 

αποκατάσταση: Μουρστιά, Παναΐτσα, Αχλίτσα, Μανώλη Πέτρα, Καναλάκια, 

Ανεμούτσα, Κοκκινόβρυση, Διασέλα, Κρέμζη, Φοραδίτσα, Άγιος Δημήτριος, Γιαννά, 

Μεσοράχι, Παναγιά, Ισιώματα, Σκλήθρα, Στουρνάρια. Στις θέσεις αυτές,  μετά τις 

καταστροφικές πλημμύρες, οι αγροτικές οδοί υπέστησαν ολική ή μερική καταστροφή. 

Συγκεκριμένα, κατέρρευσαν τα πρανή των οδών και οι κατά τμήματα διαστρωμένες με 

σκυρόδεμα οδοί. Στόχος της αποκατάστασης είναι η επαναφορά των οδών στις 

ανωτέρω θέσεις  στην προηγούμενη κατάσταση με χωματουργικές εργασίες και με 

συνακόλουθη διάστρωση σκυροδέματος σε σημεία που η διέλευση των οχημάτων το 

απαιτεί, όπως και η κατασκευή μικρών τεχνικών έργων διέλευσης. 
 

3. Σύντομη περιγραφή του έργου: 

Η παρούσα τεχνική έκθεση αναφέρεται στις αποκαταστάσεις που απαιτούνται στην 

Δράκεια της Δ.Ε. Αγριάς του Δήμου Βόλου. Συγκεκριμένα μετά την καταστροφική 



διέλευση των ακραίων καιρικών φαινομένων Daniel και Elias τον Σεπτέμβριο 2023 οι 

αγροτικές οδοί σε πλήθος θέσεων υπέστησαν σημαντικές καταστροφές.  

Συνέπεια της ανωτέρω κατάστασης που δημιουργήθηκε είναι η καταστροφή των 

οδοστρωμάτων και η κατάρρευση τεχνικών έργων (τοίχων, πρανών, κρηπιδότοιχων, 

κιβωτίων κλπ). 

Μετά την καταγραφή των ζημιών επιλέχθηκαν κατά προτεραιότητα οι κάτωθι θέσεις 

για αποκατάσταση: Μουρστιά, Παναΐτσα, Αχλίτσα, Μανώλη Πέτρα, Καναλάκια, 

Ανεμούτσα, Κοκκινόβρυση, Διασέλα, Κρέμζη, Φοραδίτσα, Άγιος Δημήτριος, Γιαννά, 

Μεσοράχι, Παναγιά, Ισιώματα, Σκλήθρα, Στουρνάρια. 

Στις θέσεις αυτές,  μετά τις καταστροφικές πλημμύρες, οι αγροτικές οδοί υπέστησαν 

ολική ή μερική καταστροφή. Συγκεκριμένα, κατέρρευσαν τα πρανή των οδών και οι 

κατά τμήματα διαστρωμένες με σκυρόδεμα οδοί. 

Στόχος της αποκατάστασης είναι η επαναφορά των οδών στις ανωτέρω θέσεις  στην 

προηγούμενη κατάσταση με χωματουργικές εργασίες και με συνακόλουθη διάστρωση 

σκυροδέματος σε σημεία που η διέλευση των οχημάτων το απαιτεί, όπως και η 

κατασκευή μικρών τεχνικών έργων διέλευσης 
 

4. Ακριβής διεύθυνση του έργου: 

Δράκεια της Δ.Ε. Αγριάς του Δήμου Βόλου όπου μετά την καταγραφή των ζημιών 

επιλέχθηκαν κατά προτεραιότητα οι κάτωθι θέσεις για αποκατάσταση: Μουρστιά, 

Παναΐτσα, Αχλίτσα, Μανώλη Πέτρα, Καναλάκια, Ανεμούτσα, Κοκκινόβρυση, 

Διασέλα, Κρέμζη, Φοραδίτσα, Άγιος Δημήτριος, Γιαννά, Μεσοράχι, Παναγιά, 

Ισιώματα, Σκλήθρα, Στουρνάρια.  
    

5. Στοιχεία κυρίου του έργου: 

Δήμος Βόλου/ Τεχνική Υπηρεσία  

 

6. Στοιχεία του υπόχρεου για την εκπόνηση του ΣΑΥ: 

 

 

 

 

 
Βόλος,      -      - 2025 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

 

 

 

 

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΔΕΔΟΥΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΠΕ 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 

 

 

 

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΔΕΔΟΥΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

 

 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  

 

 

 

ΕΛΕΝΗ ΠΡΟΒΙΑ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 
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